
RELACIÓN DE LIBROS DE LA BIBLIOTECA PERSONAL DE RAMÓN J. SENDER 

DONADOS POR LA CASA DE ESPAÑA EN S AN DIEGO 

A LA DIPUTACIÓN GENERAL DE ARAGÓN1 

ALURlSTA, Timespace huracan: poems 1972-1975, Alburquerque (Nuevo México), Pajarito Publications, 1976, 
110 pp. (dedicatoria muy especial). 

ÁLVAREZ, Rosa Elvira, El alba perdurable [1 a parte], Los Ángeles, Ediciones de la Frontera (<<El Centauro De-
capitado»), 1968,26 pp. (hay una introducción-presentación de Ramón J. Sender) . 

-, Romance de la montuna y otros poemas, Hollywood, Ediciones de la Frontera, 1969. 

-, El alba perdurable, Panamá, Instituto Nacional de Cultura (<<Colección Múltiple. Poesía», 7), 1977. 

ANTHONY, Phil E., Prep book: for Real Estate Salesmen and Brokers including business opportunity, Los Ánge-
les, Anthony Schools, 1967,22" ed. 

A pPROACHING free energy by The Editors of Rodale's New Shelter, [s. 1., s. n.], 1980, 117 pp. 

ARMANJ, Horacio, Recreos del tiempo, Buenos Aires, Emecé, 1978, 74 pp. (dedicado y fechado por el autor). 

As! es Finlandia, texto español de Alfonso Reta, Helsinki, Otawa, 1973, 79 pp. 

AVRlCH, Pau!, Kronstadt 1921, trad. de Eduardo Prieto, Buenos Aires, Proyección, 1973, 248 pp. + índice. 

BAKUNIN, Mikhail Aleksandrovich, El pensamiento de Miguel Bakunin, selección, prólogo y notas de B. Ca-
no Ruiz, México, Editores Mexicanos Unidos, 1978,319 pp. 

BASTIDA, Claudio, A. F. Molina, Madrid, Servicio de Publicaciones del Ministerio de Educación y Ciencia, 
1979, 102 pp. + índice. 

-, Descripción de Grecia, Madrid, Ria lp «<Adonais», 362),1979,49 pp. 

- , Poemas esotéricos, [s. 1.], Fablas, 1981,39 pp. (hay una poesía dedicada a Ramón J. Sender). 

BousoÑo, Carlos, Teoría de la expresión poética, Madrid, Gredos «<Biblioteca Románica Hispánica», 7), 
1970,483 pp. (dedicado y fechado por el autor). 

CARRASCAL, José María, Groovy [Premio Eugenio Nadal 1972], Barcelona, Destino «<Áncora y Delfín», 
410),1973,4" ed., 336 pp. (dedicado y fechado por el autor). 

Lista cedida al Instituto de Estudios Altoaragoneses por Asunción Lusti , presidenta de la Casa de España en San 
Diego. Vid . también «Fondo Sender donado a la Diputación General de Aragón», Temas de Aragól1. Bibliografía [Zarago­
za, Instituto Bibliográfico de Aragón], 16 [monográfico dedicado a Ramón J. Sender] Guillo de 1999). 
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CASARES, Julio, Diccionario ideológico de la lengua española: desde la idea a la palabra, desde la palabra a la idea, 
Barcelona, Gustavo Gili, 1954. 

CASTILLO-PUCHE, José Luis, Jeremías el anarquista, Barcelona, Destino «<Áncora y Delfín», 471), 1975,421 
pp. (dedicado y fechado por el autor). 

-, El libro de las visiones y las apariciones, Barcelona, Destino «<Áncora y Delfín», 520),1977,208 pp. (de­
dicado y fechado por el au tor). 

CAZORLA, Roberto, La herida exacta: poemas, [Madrid], Roberto Dávila Cazorla, 1978, 86 pp. (dedicado y fe-
chado por el autor). 

-, Subir de puntos, [Madrid], Poemas, 1978, 124 pp. (dedicado y fechado por el autor). 

CHRISTIE, Agatha, The mysterious Mr. Quinn, Nueva York, Del! Publishing Co., 1982,256 pp. 

The COLUMBIA-VIKlNG Desk Encyclopedia. Compiled and edited at Columbia University, vols.l y 2, Nueva York, 
The Vikíng Press, 1968,3' ed. 

DOMINGO GARCfA, José Luis, Camino de la noche (poesía), [s. 1., s. n .], 1980, 75 pp. 

ESTENGER, Rafael, La vida gloriosa y triste de Juan Pablo Duarte (biografía para es tudiantes), Santo Domíngo, 
Universidad Nacional de Pedro Henríquez Ureña, 1981, 205 pp. 

FILGUElRA VALVERDE, Cuadernos del Seminario de Estudios Cerámicos de Sargadelos, La Coruña, Ediciones del 
Castro, 1978. 

FOLLETOS de Madrid, folletos de «Shopping in Spain» y mapa de carreteras de España. 

FOLLETOS «Golf in Spain », «The way to Santiago» y «Albacete». 

GARcfA-BADELL, Gabriel, De rodillas al sol, Barcelona, Destíno (<<Áncora y Delfín», 488),1976,250 pp. (de­
dicado y fechado por el autor). 

GONZÁLEZ-EsTEVA, Orlando, Mañas de la poesía, [s. 1.], Asociación de Hispanis tas de las Américas (<<Ju­
glar»), 1981, 81 pp. (dedicado y fechado por el autor) . 

HAMMONO'S, Complete World Atlas, Nueva York, C. S. Hammond, 1950, 376 pp. 

HANDBOOK of homemade power by the staff of The Mother Earth News, Nueva York, Bantam Books, 1974, 
374 pp. 

HEVIA, Jacobo, P., Catolicismo y Sagrada Escritura, Madrid, Studium Ediciones, 1968, 358 pp. 

HISPANIA. A Journal Devoted to the 1nterests of Teacher of Spanish, published by The American Association of 
Teachers of Spanish [California, Stanford University], 58/4 (diciembre de 1975). 

HISTORIA 16 [revista], pp. 37-144 [incompleta]. 

A HISTORY of philosophical systems, ed. Vergilius Ferm, N ueva York, The Philosophical Library, 1950, 
642 pp. 

1s the Bible really the Word of God?, Nueva York, Watchtower Bible and Tract Society - International Bible 
Students Association, 1969, 190 pp. 

JOHN SIMON GUGGENHEIM MEMORIAL FOUNDATION (Nueva York), Directory of Fellows (1925-1974), Nueva 
York, John Simon Guggenheim Memorial Foundation, 1975, 463 pp. (véase la p . 355, donde se 
menciona a Ramón J. Sender). 

KROPOTKIN, Piotr, El pensamiento de Pedro Kropotkin, selección, prólogo y notas de B. Cano Ruiz, México, 
Editores Mexicanos Unidos, 1978,327 pp. 

LAGUNlLLA IÑÁRRlTU, Alfredo, Mi tiempo y su catecismo abierto, México, [A. L. Iñárritu], 1967-1971, 173 pp. 

LEINER, Jacquelíne, Le destin littéraire de Paul Nizan et ses étapes successives: contribution ií /'étude du mouve­
ment littéraire en France de 1920 ií 1940, París, Klíncksieck, 1970, 290 pp. 

LEWIN, Boleslao, La rebelión de Túpac Amaru y los orígenes de la emancipación americana, Buenos Aires, Li­
brería Hachette, 1957, 1023 pp. (dedicatoria de Ramón J. Sender a Elba y Manuel Peralta). 
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MARTÍNEZ ARANcóN, Ana, La profecía, Madrid, Editora Nacional (<<Biblioteca de Visionarios Heterodoxos 
y Marginados», 4),1975,376 pp. 

MAITEI, OIga Elena, La gente, Bogotá, Instituto Colombiano de Cultura «<Col. Popular» , 152), 1974, 182 
pp. (dedicado y fechado por la autora). 

The M ERRIAM-WEBSTER Dictionary, Nueva York, Pocket Books, 1974, 845 pp. 

The NEw Leader [Nueva York, American Labor Conference on International Affairs], 57/ 17 (2 de sep­
tiembre de 1974) . 

O'CALLAGHAN, José, S. I., Los papiros griegos de la cueva 7 de Qumran, Madrid, Editorial Católica, 1974, 99 
pp. + láminas. 

ORWELL, George, 1984, Nueva York, The New American Library of World Literature «<Signet Clásico», 
552), 1961, 267 pp. 

PADILLA, Heberto, Poesía y política, poemas escogidos de H. Padilla / Poetry and Politics selected poems of H. Pa­
dilla, Madrid, Georgetown University «<Cuban serie»), 1974, 136 pp. 

PALACIOS SÁENZ, Carlos, El imperialismo ruso-norteamericano, Quito, Editorial Fray Jodoco Ricke, 1970,445 
pp. (dedicado y fechado por el autor). 

PIÑERA, David, Las ciudades de Baja California, Tijuana, Universidad Autónoma de Baja California «<His­
toria para Todos», 1), 1980,40 pp. 

PROUDHON, Pierre-Joseph, La capacidad política de la clase obrera, Buenos Aires, Proyección, 1974, 208 pp. + 
índice. 

RECONSTRUIR. Revista Libertaria [Buenos Aires], 83 (marzo-abril de 1973); 95 (marzo-abril de 1975), 66 pp. 

REFLECTlONS on a Gift of Waterme/on Pickle ... and other modern verse, Nueva York, Scholastic Book Services, 
1972,143 pp. (en p. 77 hay un poema copiado). 

RESUMEN Literario El Puente 3, [Madrid], La Gota de Agua, [1977], 13 pp. (roto en la con traportada). 

RrAL, José Antonio, Nuramí, drama en tres actos, Caracas, Asociación de Escritores Venezolanos, 1954, 130 
pp. (dedicado y fechado por el autor). 

RrBER, Lorenzo, Jacinto Verdaguer, poeta épico, Madrid, Ateneo «<Crece»), 1952,33 pp. + sumario. 

ROBLES, Mireia, Tiempo artesano, Barcelona, Campos, 1973, 85 pp. + índice (dedicado por la autora). 

ROGET'S Pocket Thesaurus, N ueva York, Pocket Books, 1951, 182 pp. 

ROMERO, Luis, Cuerda tensa, Nebraska, Society of Spanish and Spanish-American Studies, 1979, 62 pp. 

RUIZ AMEZCUA, Manuel, Humana raíz, Palencia, Rocamador, 1974, 53 pp. (dedicado y fechado por el 
autor). 

SAINT of the Day. January-June, Cincinnati, Ed. Leonard Foley, 1974, 157 pp. 

SÁNCHEZ SANTOYO, Salvador, Citlali, la diosa reina, México, Librería de Manuel Porrúa, 1974, 290 pp. (de­
dicado y fechado por el autor) . 

SENDER, Ramón J., El fugitivo, Barcelona, Planeta «<Biblioteca Universal Planeta», 5), 1972 (está incom­
pleto). 

SERRANO, Miguel, The Serpent of Paradise, the story of an Indian Pilgrimage, trad. de Frank MacShane, Nue­
va York, Harper & Row, 1972, 184 pp. 

- , The Ultimate Flower, trad. de Frank MacShane, Nueva York, Harper & Row, 1972, 101 pp. 

SoLOMONOFF, Jorge N ., Ideologías del movimiento obrero y conflicto social: de la Organización Nacional hasta la 
Primera Guerra Mundial, Buenos Aires, Proyección, 1971, 314 pp. 

SoLOMONOFF, J. N.; GODWIN, W.; NETILAu, M.; TuCKER, B. R.; ROCKER, R.; READ, H., El liberalismo de avan­
zada, Buenos Aires, Proyección, 1973, 194 pp. + índice. 

SRlMAD Bhagavatam ... , Nueva York, Bhaktivedanta Book Trust, 1972, 374 pp. 
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SUÁREZ, Diego, Twilight 01 an Empire, N ueva York, Transbooks, 1976, 124 pp. + apéndice e índice. 

TEATRO difícil (Teatro~Club Pueblo), Madrid, Escelicer «<Teatro», 690), 1971, 240 pp. 

TORO y G1SBERT, Miguel de, Pequel'ío Larousse Ilustrado, refundido y aumentado por Ramón García~Pelayo 
y Gross, París, Larousse, 1966. 

TRLl E Pea ce and Security, N ueva York, International Bible Students Association, 1973, 190 pp. 

VIAJE de Turquía (la odisea de Pedro de Urdemalas), ed. de Fernando G. Salinero, Madrid, Cátedra «<Letras 
Hispánicas», 116), 1980, 514 pp. (dedicado y fechado por el editor). 

VIBRA, León, La ciudad de tal y cual, Ecuador, Casa de la Cultura Ecuatoriana, Núcleo del Guayas, 1972, 
237 pp. 

WALLACE, Irving, The prize, N ueva York, The New American Library, 1962, 704 pp. 

WALLACH, Joe!, Patterns and designs in Stained glass~2, San Diego, The Glass Works Press, 1976,88 pp. 

WALTER, N .; OTTER, L.; FLEMl G, A.; REICHERT, W. O., Anarquismo hoy, Buenos Aires, Proyección «<Signo 
libertario»), 1972, 157 pp. + sumario. 

WATTS, Luz C. de, La Perricholi: mito literario nacional peruano, México, Editores Mexicanos Unidos, 1969, 
127 pp. + índice. 

WHO'S who, 1973~1974: an annual biographical dictionary, Nueva York, St. Martin's Press, 1973. 

WILLlAMS, Edwin B., An introductory portuguese grammar, Nueva York, F. S. Crofts, 1943,4" ed., 168 pp. 

WOLFF, Robert Paul, In delense 01 Anarchism, N ueva York, Harper & Row, 1970,86 pp. 

ZlNOV1EV, Alexandr, Radiante porvenir, trad . del ruso de Miguel y Francisco Carrasquer, [Barcelona], Ibé­
rica de Ediciones y Publicaciones, 1980, 278 pp. (dedicado y fechado por el traductor). 

ZOTTI, Carlos Liberio del, En la base de la pirámide, [s. 1., s. n.] , 1979, 47 pp. (dedicado por el autor) . 

268 BOLETíN SENDERlANO, 8 (1998) 


